
Nødvendigt værktøj:
Krydsskruetrækker, 

Sæt unbrakonøgler (4 mm, 5 mm, 6 mm),

Fastnøgler:

 

Fastnøgle 13, 14 -  til montering af 
sadlen

Fastnøgle 8 - til montering af 
forskærmen

To fastnøgler “10ˮ – til montering 
af forlygten og forskærmen

Tænger – til at klippe kabelbånd

Forbereddet nødvendige værktøj til at samle cyklen (Foto 1). Åbn kassen, og  
tag forsigtigt cyklen ud (Foto 2, Foto 3). Kontroller, at intet mangler – pedaler,
skærm, sadel, forlygte, fletkurv, indsats.
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Bycykel 
Monteringsvejledning til bycykel

Introduktion:



 

Pak delene ud: hjulet med skærm, forlygte, pedaler og sadel (Foto 5).

Tag alle deleud. Klip forsigtigt kabelbåndene over. Fjern folien, skummet, pap
og plastbeskyttelserne vist på Foto 4 - de er kun beregnet som beskyttelse,
ikke til montering af cyklen. 
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Udpakning:



Cyklen efter udpakning (Foto 6):
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Montering af sadlen:
 Spænd sadlenfast til sadelpinden, brug en fastnøgle “14ˮ.ˮ Løsn klemmen, der

fastgør sadelpinden (Foto 7). 



Indsæt sadelpinden, og spænd derefter fastgørelsen, så sadlen ikke bevæger
sig (Foto 8).
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Montering af
styret:

 
Drejforgaflenmanuelt,såbremseklodserne vender i kørselsretningen (Foto 9).

Fot. 9



Indsæt derefter styret i cyklens stel. Spænd fastgørelsesskruen med
unbrakonøgle 6 (Foto 10).
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Hvis styret er drejet for meget nedad eller opad, kan du justere
hældningsvinklen med skruen, der sidder under frempinden (brug en
unbrakonøgle “6ˮ (Foto 11).

Fot. 10



Kontrollér først dækets rulleretning for at montere hjulet i den korrekte retning.

Åbn V-bremsemanuelt – tryk blot bremseklodserne sammen, og træk kablet ud 
(Foto 12) udfør trinnene i rækkefølgen: 1>2>3).

Montering af forhjulet:
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Skru møtrikkerne og skiverne af hjulet (Foto 14). Monter derefter hjulet på
forgaflen (Foto 15).

Monter skiveskiven (Foto 16) og derefter møtrikken ovenpå (Foto 17). Stram
møtrikken først i hånden. Kontroller, at hjulet er placeret lige i forgaflen. Til
sidst stram møtrikken jævnt med en 15 mm fastnøgle.



Skru boltene af, der er placeret på forgaflen (én øverst og to nederst på
forgaflen). Forbered forlygten og forskærmen.

Begynd med at montere forlygten sammen med forskærmen øverst på 
forgaflen (Foto 18). Stram bolten med to 10 mm fastnøgler.

Montering af forskærm og forlygte:

Derefter, sammen med beslagene, stram de to bolte nederst på forgaflen
med en 8 mm fastnøgle (Foto 19).
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Luk bremsearmen (Foto 20) og kontroller bremsernes funktion. Hvis bremsen
gnider mod dækket, skal du sænke den (ved at løsne skruen med en 5 mm
unbrakonøgle), og hvis den gnider mod hjulet, skal du bruge en
stjerneskruetrækker til at justere skruen, der er placeret i bunden af
bremsekaliprene. 

Støttebenet er monteret på rammen med en 8 mm unbrakonøgle. For at
justere højden skal du løsne skruen med en 4 mm unbrakonøgle (den sidder
nederst på hoveddelen af støttebenet) og indstille den til den ønskede højde
(Foto 21).

Støtteben
:

Fot. 20



9

Montering af pedaler:
Kontrollér typen af pedal ved begyndelsen af gevindet – L (venstre) – venstre
side, R (højre) – højre side. Pas på ikke at beskadige gevindet! Markeringerne
findes også på kranken sammen med pilen, der viser spændingsretningen  
(Foto 22).
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Skru pedalen i hånden vinkelret ind i gevindet på kranken (Foto 23).

Hvis pedalen sidder korrekt (er skruet ordentligt i), strammes den derefter godt
med en 15 mm fastnøgle. Pedalerne strammes i kørselsretningen                      
(i overensstemmelse med mærkaten på kranken) (Foto 24).



 Åbnkurvensfastgørelse,og monter den derefter på styret sammen med
indsatsen. 
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Fot. 26

Kurv og indsats:

Sammenfoldet cykel:


